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Data je jednaqina1.
4x2 − (3a+ 1)x− a− 2 = 0 .

(a) Odrediti sve a ∈ R tako da za rexeǌa x1 i x2 jednaqine va�i
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(b) Za koje a ∈ R se oba rexeǌa jednaqine nalaze u intervalu (−1, 2)?

U skupu realnih brojeva rexiti jednaqinu2.
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Neka su BD i AE visine oxtrouglog trougla ABC. Ako je P taqka3.
preseka pravih BD i AE, dokazati da je

AB2 = AP ·AE +BP ·BD .

Koliko ima podskupova skupa {1, 2, . . . , 50} qiji je zbir elemenata ve�i4.
od 637?

Neka su AM i BN visine oxtrouglog trougla ABC (^ACB ̸= 45◦).5.
Taqke K i T izabrane su na polupravama MA i NB, redom, tako da
va�i MK = MB i NT = NA. Dokazati da je KT ∥ MN .

Vreme za rad 180 minuta.
Svaki zadatak vredi 20 poena.


